

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біологія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія, галузі знань 09 Біологія, підготовлену робочою групою біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Біологія», яка реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка, розроблена в контексті Закону України «Про вищу освіту» і відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія для СО Бакалавр. Вона орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців із таких напрямків біології, як ботаніка, зоологія, фізіологія рослин, фізіологія людини і тварин, мікробіологія, генетика, біохімія та біофізика, які б мали глибокі знання для виконання завдань інноваційного характеру при дослідженні біологічних систем на різних рівнях їх організації.

Структурно-логічна побудова освітньо-професійної програми підготовки фахівців створює умови досягнення здобувачами освіти компетентностей та програмних результатів навчання, визначених чинним Стандартом, дозволяє повною мірою опанувати основні методологічні принципи наукового дослідження, методологічний і методичний інструментарій проведення наукових досліджень за спеціальністю.

Освітньо-професійна програма включає вивчення біологічних проблем сьогодення, враховує новітні вимоги щодо здатності виконувати оригінальні дослідження, досягати необхідних програмних результатів. Викладання нормативних дисциплін, перелік освітніх компонентів вільного вибору дозволяють забезпечити як загальні, так і фахові компетентності. Здобувач освіти має всі можливості оволодіти методами збору, обробки та інтерпретації результатів досліджень, навичками наукової, виробничої та організаційної діяльності.

Зважаючи на вище зазначене, вважаю, що запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасний і якісний рівень підготовки біологів-бакалаврів, які зможуть успішно продовжити навчання на другому рівні вищої освіти або працювати за фахом.

Директор

Інституту екології Карпат НАН України,

доктор біологічних наук,

старший науковий співробітник



Іван ДАНИЛИК